第三届澳门国际影展将举办

12月8日至14日举行。

班等项目。

第三届澳门国际影展暨颁奖典礼将于

活动内容包括开幕及闭幕典礼、竞赛单 元、银幕盛会、十面埋伏、环球影展全览、新 华语映像、导演视觉、特别展映、合家欢赏

等。期间还将举办电影产业交流会及大师

游局局长文绮华表示,"作为一个年轻的影

展,此次主办方加倍用心,积极将影展搭建

成一个跨国界、跨世代的中西文化交汇平

台,致力在国际电影业界打响名堂。"今年,

澳门国际影展新增了竞赛项目"新华语映

近来,宁夏日报退休记者白燕和她的

白燕和她的诗友们大多是来自文化领

诗友们在宁夏银川成了传播正能量的"网

红",她和朋友们自组"燕青阁",发表的

域和新闻战线的骨干。随着他们在网络上

的名气渐渐增大,不仅离退休人员参与其

中,还有很多年轻人加入,成员由原来只有

宁夏本地人发展到全国各地,如今已有500

余人。4年来,他们累计写诗36500多首,

点击量达146万次。他们创作的诗歌题材多

种多样。诗友们经常聘请专业的老师学习

中国诗词,组织专题朗诵会,发起人白燕和

田万森还努力寻求既具有地方特色文化底

蕴,又具有时代创新精神,绘画和诗歌相结

合的表达方式,把诗歌的意境用绘画表现出

来,取得了令人瞩目的成绩。

像",将更多华语电影带到影展。(常 鑫)

老诗友讴歌新时代

诗词和书画作品在网络热传。

中国导演陈凯歌担任影展评审团主席。 影展筹备委员会主席、澳门特区政府旅

《黄土高天》:绘新农村改革时代长卷

□李 军

40年来,中国农村改革高潮迭起。中央 电视台综合频道播出的电视剧《黄土高 天》,用厚重的历史基调、与时俱进的农业 发展观和细腻的笔触,围绕"活下去,富起来, 新农民",全方位展现了我国农村改革的发展 脉络,将一个个"一号文件"以生动且富有生 活气息的方式进行了诠释,通过小人物书写 了时代运势,绘就了农村改革的长卷。

导演阚卫平说:"这部剧让我们记住痛 苦和美好,记住迷惘和奋斗,也是展现国家 与人民继续改革,走进新时代的路标。"饰 演男主秦学安的董勇说,"在这部戏的结 尾,我说过三个感谢,就是感谢我们这个好 时代,感谢我们的国家,感谢我们的党。

剧中,丰源村由一袋面引发"饥饿"的 矛盾到发展智慧农场、光伏农业,从破窑洞 到小洋楼……衣食住行各个方面的变化折射 出中国农村40年来发生的质的飞跃。秦学 安一家在改革中勇立潮头, 敢想敢拼, 让梦 想与时代共振,他们是万千农民追逐梦想的 缩影。从农村家庭联产承包责任制,到免除 农业税,再到农村集体产权制度改革和乡村 振兴,农村实现了从计划经济向市场经济的 转变,农民也在这些政策下找到了属于自己 的发展平台。董勇说,剧组曾到当地一个贫 困县进行拍摄,亲眼看到了那里城乡人民日 渐蒸蒸日上的生活景象,"知道农民现在的生 活水平,我们都非常高兴,也获得了对改革开 放40年给农村带来的历史性变化的认识"。

一代人有一代人的际遇,一代人有一代



人的奋斗,《黄十高天》塑造了秦有粮、秦 学安、秦奋三代人的不同农民形象,以此呈 现"小我"在改革浪潮中的自我实现与价值 追求。秦有粮、张天顺这一代传统农民,一 辈子面朝黄土背朝天, 扎根土壤, 收获春华 秋实,坚守初心,也循规蹈矩。时代洪流裹 挟下,有人顺流而下,就有人逆流而上,秦 学安就在其中。他身上有典型的西北人特 征,满腔热血有拼劲,不服输不言弃。作为 村支书,他带领着村民分地、办工厂、搞改 革,是丰源村改革进程中的灵魂人物。作为 农村改革的先锋派,他也尝尽了质疑与嘲 讽,但仍拼尽全力带领村民挺立时代巨变的 潮头。他身上不仅有农民的创新胆魄,也有

农村基层干部沐风栉雨、攻坚克难的精气 神。阚卫平说,"村支书秦学安这个在黄河 边出生的娃, 性格就像黄河水, 凝重得有时 让人'焦急',可这凝重中埋着巨力,可以 让万里流水堵塞,也可以让万里流水奔 泻。"董勇为了能将秦学安这个角色演绎得 更好,很早就到田间体验生活。他表示,自 己从小在北方长大,但扮演这个角色不能徒 有其表,他特别注意从交往10多年的陕西 朋友身上寻找可以借鉴的地方。从固守土地 的小农思想到新型职业农民的大势所趋,三 代人思想的变化折射出农村改革40年以来 的不同面貌。从解决温饱的"三农"问题, 到走向小康的致富之路,再到践行绿色发展 观的新型职业农民,《黄土高天》系统展现 了40年来农民、农村的进阶成长。

此外, 调研组陈组长秉承实践是检验真 理的唯一标准的铁律,为农村改革建言献 策;大学教授褚建林心系农业,坚持实事求 是,坚持为人民服务的原则。他们从实际出 发,将维护农民利益作为出发点和落脚点, 破解制约农业发展的重大问题和深层矛盾。

《黄土高天》是一面映照出陕北黄土高 原社会变迁的历史镜像, 编剧张强为其定 位:"彰显农村改革40年的史诗大剧。"阚 卫平说:"该剧的定位是史诗农村剧,'史' 是真实,'诗'是意。"该剧以陕西作为事件 核心,剧组的陕西籍演员封柏说:"陕西是 红色革命根据地,有独特的西北情结与地域 精神。剧中年轻人用所学所思回馈生养他们 的土地,投身农业现代化建设,是当代青年 人的代表。"

这部剧跨度达40年,大部分剧中人物 要从壮年到暮年,演员在形象、体态、语言 等方面表现出循序渐进又泾渭分明的变化。 演员们表示,为传神地诠释人物形象,他们 在表演上特别注意体验剧中人物的心理,挖 掘人物之间的内部关系。饰演赵秀娟的王海 燕真实还原了40年伟大变革中,为追求美 好生活而艰苦奋斗的善良勤恳的农村女性形 象。王海燕说,角色定位同剧情的起承转合 一样影响着剧作的走向与质感, 很多表演经 验都是在实干与探索中得来, 唯有扎根现实 生活,才能塑造出鲜活的人物形象。

"通州杯"曲艺展演荟萃佳作

日前,由中国曲协、江苏省文联主办 的第二届"通州杯"全国曲艺小剧场新作 展演在江苏省南通市通州区举行。

3场展演荟萃了从全国22个省、自治 区、直辖市和香港特别行政区遴选出的27个 优秀节目, 汇聚了大量曲艺有生力量及新 秀。展演形式多样,南腔北调竞争妍,铿 锵软糯皆味道。节目关照现实,具有浓厚 的生活气息,而且立足本体创新,形成独 特风格。不少演员为"85后",但他们或活 跃在各地的小剧场,如大逗相声社、周末 相声俱乐部、谦祥益文苑、苏州嘻哈壹笑 堂等,或奔忙于村村落落、田间地头,在曲 艺行当里摸爬滚打数载甚至十余载,已然是 行业中的佼佼者。

□ 封

田海蓉在《正阳门 下小女人》中饰陈雪茹

由刘家成执导,蒋雯丽、倪大红、田海 蓉、乔大韦领衔主演的电视剧《正阳门下小 女人》日前收官。全剧从上世纪50年代开 始,以小酒馆为空间载体,以各阶层的北京 普通百姓为描摹对象,容纳了有关时代变 革、人物变迁、创业发展的话题, 戏骨们演 技精湛,这部剧也获得了高口碑。剧中,蒋 雯丽饰演的徐慧真与田海蓉饰演的陈雪茹, 相携走过了数十年,一方面,两人为了生意 上的事儿斗智斗勇,但另一方面,两个人又 是姐们儿,惺惺相惜,这场"女人的战争" 特别好看。剧中,性格泼辣、豪爽的陈雪

作为经商世家的继承人, 陈雪茹从丝绸 店老板最后奋斗成为集餐饮、旅游、酒店管 理、房地产为一体的集团公司的董事长。她 和徐慧真在时代的变迁中,依靠独立、好强 的性格和对现实与未来的敏锐洞察和精确预 判,成为女性创业者的成功典范。田海蓉 说,在过去那些年代,女性最大的支撑点是 孩子、家庭,但陈雪茹她们虽然注重家庭, 却对经商有着奋勇向前的执著追求和长远眼 光,别人往前看一步,她们却往往可以看十 步、百步,这让她们在几十年中的每个历史 阶段,都显得格外出众。

出道20多年,田海蓉诠释过许多令人难

忘的角色,《雷雨》中单纯的四凤、《黑冰》 里邪媚的刘眉、《关中匪事》中顽强的喜 凤、《女人不哭》里自强的章子君……尽管 角色的个性千差万别,但这些角色都不是 "傻白甜",她们在职场上尽职尽责、全力打 拼,在生活中追求幸福、绝不将就,每个人 物都站得起、立得住。

生活中的田海蓉也同样毫不逊色。除了 是一名优秀的女演员,她还是一位出色的女 制片人。她表示,陈雪茹这个角色与自己颇 为相似,"尤其是在事业心方面,我与陈雪 茹还挺贴近"。田海蓉与陈雪茹的高匹配 度,也使她的表演为整部作品增添了光彩。

好大时 代的

演



茹,被田海蓉演绎得恰到好处。

浩泽净水国际控股有限公司(简称"浩泽净水")于2014年在港交所上 市,在近年来的快速发展下,已成为净水市场的重量级企业。据第三方调研 机构弗若斯特沙利文数据显示,公司2017年的销售额排在国内净水市场第 四位;在商用净水市场,市场占有率超过第二至第五名之和。

当前,浩泽净水已经全面布局净水、空气净化、洗碗机、核心耗材四大 产业,形成多业务互补共享,携手并进的产业布局。同时,浩泽净水近年来 积极布局打造产业生态圈,整合电机、模具、服务等产业上下游企业,包括 校园公共饮水品牌碧丽、电机企业乐普达、物联网企业伊泉净品在内的多 家企业逐步加入浩泽产业生态圈。

政企合作 打造省级重点项目

一个地方的产业特色,需要龙头企业的牵引和带动。在2018年11月15 日第八届陕粤港澳经济合作活动周期间的陕西一香港经贸合作交流大会 上,浩泽环保智慧产业园项目成为陕西省挑选出的针对性强、对优势产业带 动明显的集中签约项目中一项重点建设项目。浩泽净水企业代表与秦都区 签署了《浩泽环保智慧产业园项目投资合同》。作为重点项目,此次签约还 包括设立基金投入浩泽净水生态体系,在咸阳市乃至陕西省打造具有影响 力的环保智慧产业集群。合同的签署进一步夯实了浩泽净水与咸阳市的合

根据签约内容,浩泽净水将在秦都区投资建设的浩泽环保智慧产业园 项目规划用地约1800亩,项目将集合管理、科研、生产、实验测试、物流、物联 网服务等功能。建成后,浩泽净水将发挥龙头企业的带动作用,加快净水设 备、空气净化装备、微电机、核心膜技术、云计算和物联网等企业向咸阳聚 集。这也正好契合了陕西省"一轴两翼"的工业经济空间布局以及咸阳市推 进智能制造为主攻方向、聚焦节能环保等重点领域的产业发展战略。

生态发展 浩泽净水未来可期

浩泽环保智慧产业园项目是浩泽净水在陕西省"一部、一区、一基地" 发展规划的重要部分。随着"一部、一区、一基地"发展规划的逐步落地,浩 泽净水将在此次合作中投入技术、资金、人才、渠道、供应链等优势资源。 在咸阳市、区两级政府的金融扶持、优惠政策等方面的鼓励支持下,双方将 发挥各自优势,合力在咸阳市打造具有影响力的环保智慧产业集群。

根据此次签署的合同内容,咸阳市秦都区和浩泽净水共同设立的基金 主要用于浩泽净水及其生态企业的发展,为其进一步扩大和完善生态体系 提供有力的支持。此次浩泽净水与咸阳市政府达成战略合作,在为咸阳市 打造环保智慧产业集群的同时,也将进一步巩固和扩大浩泽产业生态圈, 赋予浩泽净水未来更大的发展机遇。



数据来源:浩泽净水国际控股有限公司

・广告・

广西大学90周年檢底公告



自2018年11月8日广西大学进入"校 庆月"阶段,距离今年12月8日只有一个月 时间,校庆工作渐入高潮,现特向各界通报 有关情况。

自校庆一号公告发布以来,海内外校 友对母校校庆给予了热切关注和鼎力支 持,校庆各项筹备工作进展顺利。学校紧 紧围绕"同庆九秩 逐梦百年"的校庆主 题,本着隆重热烈、勤俭务实的精神,按"校 庆年(当年)、校庆月(当月)、校庆周(当 周)、校庆日(当日)"的安排,已成功举办中 国——东盟大学(国别与区域研究)智库联 盟论坛等110场学术报告会、70余场校园文 艺活动,积极筹办中国——东盟文化与艺 术教育论坛,编撰、出版《广西大学校友回 忆录》等系列丛书。

值此"校庆月"启动之际,经上级批复,

我校建校90周年庆祝大会将于2018年12 月8日上午10点在广西大学综合体育馆隆 重举行,此间将举办一系列高水平的文艺 活动、高规格的学术论坛、高层次的科技展 陈、高水平的纪念座谈等,把90周年校庆推 向高潮。具体活动和安排及更新,详见校 庆专题网站(http://www.90.gxu.edu.cn/)及 学校官网、官微、官博、团学小微、雨无声网 站等其他有关渠道。

在此,我们再次发出诚挚邀请,热忱欢 迎各级领导、社会贤达及海内外校友拨冗 莅会,共襄盛典

特此公告,敬祈周知。

广西大学 2018年11月8日

广西大学90周年校庆周部分活动安排

时 间	活动名称	地 点
11月30日上午	纪念杨东莼校长研讨会	广西大学君武馆第二会议室
12月1日上午	校友书画展开幕式	广西大学图书馆
	马君武学术思想研讨会	广西大学君武馆第二会议室
12月3日上午	王德水先生书画作品展暨中国各大美院《广西大学历史名家雕塑》联展	南宁市博物馆
12月6日上午	"校友之家"开馆暨校友卡首发仪式	广西大学校友馆(原学生宿舍西6A)
	广西大学科技馆开馆	广西大学科技馆
	广西大学校史馆开馆	广西大学校史馆
	广西大学雕塑落成开展	广西大学校园内各展点
	校庆90周年丛书新书发布会	广西大学图书馆
12月6日下午	改革开放40周年暨77、78级校友入校40周年座谈会	广西大学新闻传播学院演播厅
12月8日上午	广西大学建校90周年庆祝大会	广西大学综合体育馆
12月8日下午	广西大学校友总会、教育发展基金会理事会换届大会暨捐赠仪式	广西大学新闻传播学院演播厅
12月10日晚上	广西大学建校90周年文艺晚会	广西大学综合体育馆
11 月底 12 月初	诺贝尔奖获得者、菲尔兹奖获得者、院士系列学术报告会	_